

Švédsko již začalo upouštět od cílů protilidské Agendy 2030

 badatel.net/svedsko-uz-zacalo-upustat-od-cielov-protiludskej-agendy-2030

redakce

20. januára 2024

(Niamh Harrisová, [The People's Voice](#)) Švédská pravicová vláda se začala vzdávat cílů protilidské Agendy 2030, kterou před časem vypracovala a všem státům nanucovala Organizace spojených národů (OSN).

Švédsko aktuálně již upustilo od plánů na zavádění obnovitelných zdrojů energie a prosazuje více jaderné energie.

Uživatel s pseudonymem „Peter Švédsko“ na sociální síti X (bývalý Twitter) publikoval o tomto vývoji následující status:

Martin Kinnunen, mluvčí pro životní prostředí a klima v politické straně Švédští demokraté, řekl:

„Obecně nevidíme žádnou přidanou hodnotu v cílech obsažených v Agendě 2030 a vítáme aktuální vývoj. Během vlády Sociálních demokratů a Strany zelených se všude zavedla Agenda 2030 a rovnost pohlaví, ale nemyslíme si, že je to jeden z nejdůležitějších úkolů státu.“

Podle portálu [The Gateway Pundit](#) Švédsko v novém roce 2024 odstranilo klimatické daně na palivo, což způsobilo okamžitý pokles cen nafty o více než 4 švédské koruny (0,35 eur) za litr.

V roce 2022, kdy byli u moci Sociální demokraté, cena nafty dosáhla neuvěřitelných 28 švédských korun (2,45 eur) za litr.



Poté, co pravicová vláda odstranila klimatické daně, ceny v novém roce spadly téměř až na 17 švédských korun (1,49 eur) za litr. To je přibližně o 39% nižší cena nafty. Wow!

Byly však přijaty i další kroky...

Předchozí socialistická vláda zahrnula do směrnic pro vládní organizace ve Švédsku formulace, že musí pracovat na dosažení cílů Agendy 2030.

Nová vláda snížila rozpočet obcí a regionů na zavádění cílů Agendy 2030.

Během vánočních svátků dále odstranily cíle Agendy 2030 ze směrnic vládních organizací, jako jsou (mimo jiné) Švédská energetická agentura, Švédská chemická agentura, Švédská agentura pro námořní a vodní hospodářství a Švédská potravinová agentura.

Závěr

Je sporné, co vůči globalistům poslušných Švédů přivedlo k tak různé reakci?

Že by snad současná tuhá zima, která způsobila výpadky elektrického proudu a vybití baterek v elektrických autech uprostřed silnic?

Ať už je to cokoliv, je potěšující sledovat, jak protilidské agendy OSN a WEF začínají postupně, ale jistě kolabovat.



Autor: Niamh Harrisová, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval:
Badatel.net

Související články

- Král Karel III. plánuje urychlit Velký reset a další protilidské cíle globalistů
- Generální tajemník OSN přiznal, že Nový světový řád selhává. Agenda 2030 je v ohrožení
- Kolaps elektromobility: Prodejci aut odmítají dodávky elektromobilů pro nízké prodeje
- Štúdia zistila, že papierové slamky a ďalšie „zelené“ výmysly sú toxickejšie ako plastové